



# చంద్రన్నకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన వాసిరెడ్డి

- టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పదవి రావడం పట్ల హార్షం

కాకినాడ/రామచంద్రపురం, మేజర్ సూర్య : రామచంద్రపురం ఎన్నికల శంఖారావం పర్యటనలో భాగంగా విచ్చేసిన మాజీ ముఖ్యమంత్రి తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడును తెలుగుదేశం పార్టీ కాకినాడ రూరల్ నాయకులు మాజీ ఎంపీపీ టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాసిరెడ్డి ఏనుదాసు చంద్రబాబును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి దుస్సాయివా కప్పి పుష్పగుచ్ఛంతో అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వాసిరెడ్డి మాట్లాడుతూ తన సేవలను గుర్తించి రాష్ట్రస్థాయిలో కార్యదర్శిగా పదవి ఇవ్వడం పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



# అత్యంత వైభవంగా జరిగిన నాగశిల ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : కాకినాడ నగరంలో గాంధీనగర్ రైతు బజారు వద్ద వేంకెసి ఉన్న శ్రీ దుర్గాదేవి మందిరంలో సూత్రంగా శ్రీ నాగేంద్ర స్వామివారి (నాగశిల) ప్రతిష్ఠ అత్యంత వైభవంగా జరిగింది, గురువారం దశమ, ఉదయం 9:10 లకు దండు మహాంతి అయ్య వెంకటేశ్వర్లు, వాగ్దేవి దంపతులు ఈ ప్రతిష్ఠ హోమం అనంతరం నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు శేషు, మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆలయం ప్రతిష్ఠించిన నాగేంద్రస్వామివారికి పూజలు చేయడం వల్ల చదువుకొనే పిల్లలకు మంచి విద్యాబుద్ధులు, పెళ్ళి కాని వారికి వివాహ యోగం, పిల్లలు లేనివారికి సంతాన యోగం కలుగుతుందని, కనుక అందుబాటులో ఉన్న యావస్థుంది భక్తులు అమ్మవారి ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ నాగేంద్ర స్వామిని దర్శించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ దండు మహాంతి లక్ష్మణరావు (ఎల్.ఆర్.) ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



**సూర్య**  
తూర్పుగోదావరి  
శుక్రవారం  
5 ఏప్రిల్ 2024  
**2**

# శవరాజకీయాలకు పెట్టింది పేరు సైకో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి

- ప్రజాగళంలో చంద్రబాబు నాయుడు ధ్వజం

కొవ్వూరు, మేజర్ సూర్య : శవరాజకీయాలకు పెట్టింది పేరు సైకో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి అని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ధ్వజమెత్తారు. ప్రజాగళం పేరిట బహిరంగ సభలు నిర్వహిస్తున్న చంద్రబాబు తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు పట్టణంలో విజయ విహార్ సెంటర్ గురువారం నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. 2014 ఎన్నికలలో తండ్రి మరణాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని తండ్రి లేని బిడ్డని సానుభూతినిపించబోయారని విమర్శించారు. 2019 ఎన్నికల్లో బాబాయ్ శవాన్ని ఉపయోగించుకొని ఎన్నికలలో లబ్ధి పొందారన్నారు. ఈసారి ఎన్నికల్లో కూడా శవ రాజకీయాలను చేస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. తన తండ్రిని రిలయన్స్ సంస్థ చంపించినదని చెప్పి నీ పెద్దమనిషి అదే సంస్థకు ఎంపీ పదవి కట్టబెట్టిన ఘనుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అని విమర్శించారు. ఈ ఎన్నికలలో మరో శవం కొనడం వెతుకుతున్నారని పేర్కొన్నారు. వైసిపి పార్టీ డీఎన్ఎ లోనే రక్త చరిత్ర ఉందని ఈ విషయాన్ని ఇప్పుడు జగన్ చెబితే బయట పెట్టారని ఆయన చెప్పాకొన్నారు. వాలంటరీ వ్యవస్థకు తాను వ్యతిరేకం కాదని కాకపోతే ఏ రాజకీయ పార్టీకి వచ్చామీగా ఉండరాదు అన్నది తన అభిప్రాయం అన్నారు. నేను 200 నుంచి 2000 రూపాయలు పెన్షన్ అమలు చేశానని అయితే ఈ రూపొద్దుడు వచ్చి ఐదు సంవత్సరాలలో 1000 రూపాయలు మాత్రమే పెంచి 3000 పెన్షన్ ఇచ్చిన దుర్మార్గుడు జగన్ అని అన్నారు. అబద్ధాలకోరు జగన్ ను ఇంటికి పంపించాలని కోరారు. రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టం చేసింది అప్పులపాలు చేసిన జగన్ ప్రభుత్వాన్ని బంగాళాఖాతంలో కలపాలని కోరారు. రాష్ట్ర సంక్షేమం కోసం పిల్లలు భవిష్యత్తు కోసం తాను ఎందరినీ వాసనక సభలు



నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. జగన్ పాలలో ఇసుక మద్దతు, మట్టి మాఫియా చెలరేగి పోయిందన్నారు. నాణ్యతలేని మద్దతు వల్ల ఎందరో అడవిద్రులు జాతిపోయి తిరిపోయారున్నారు. ఆ ఉసురు జగన్ ఊరికే పదలదని అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సూపర్ సిక్స్ పథకంతో తమ కూటమి ముందుకు వెళుతుందని రాబోయే రోజుల్లో దట్టించారు పేద మైనార్టీ వర్గాలకు సంక్షేమం లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు. మాట్లాడితే జగన్ తాను పేదనని ప్రతిపక్షం పెత్తనం అంటున్నారని సీఎం జగన్ కలిసి 43 వేల కోట్లు అవినీతి జరిగిందని చార్జీషీటు దాఖలు చేసిందన్నారు. దీన్నిబట్టి పేదలు ఎవరో పెత్తనం అంటున్నారని తెలుస్తుందన్నారు. తమ కూటమి అధికారంలోకి వస్తే ఐదేళ్లలో 50 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామన్నారు. అదేవిధంగా నవంబరు 5 వరకు సృష్టిస్తామన్నారు. మహిళలకు ఉచిత ఆస్ట్రీస్ ప్రయాణం, 55 ఏళ్లకే పెన్షన్ ఇంట్లో ఎంతమంది పిల్లలు ఉంటే ఒక్కొక్కరికి 15000 చొప్పున తల్లికి వందనం అమలు చేస్తామన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన నెల నుంచే 4,000 ఫింపను అందజేస్తామన్నారు. జగన్ సింబల్ ఫ్యాన్

ముక్కలైనది ఇప్పుడు గొడ్డలిని అతని పార్టీ సింబల్ గా పెట్టుకోవాలి అని సూచించారు. కొవ్వూరు నియోజకవర్గం ప్రాతినిధ్యం వహించిన హోమంమంత్రి అభ్యర్థింలో వివరీతమైన డోపింగ్ జరిగిందని అందుకే జగన్ ఆమెను పక్కా నియోజకవర్గానికి పంపారని విమర్శించారు. కొవ్వూరులో చెత్త గోపాలపురంలో బంగారం అవుతుందా అని విమర్శించారు. గత పుష్పరాల్లో కొవ్వూరు పట్టణాన్ని నియోజకవర్గాన్ని తీర్చిదిద్దానని రానున్న పుష్పరాల్లో మన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడంతోనే కొవ్వూరు నియోజకవర్గ రూపురేఖలు మారుస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కొవ్వూరు ఉమ్మడి కూటమి అభ్యర్థి ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు గెలిపించాలని కొవ్వూరు నియోజకవర్గాన్ని దత్తత తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. భూ చట్టంపై న్యాయవాదులు, మేధావులు చట్టాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ పోరాటం చేస్తున్నారని వారికి నా మద్దతు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ చట్టం వల్ల రైతులు, ప్రజలు, సామాన్యులు అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తాను అధికారంలోకి రావడంతోనే చట్టాన్ని రద్దు చేస్తానని తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి వచ్చిన యువతను చూస్తే నాలో ఉత్సాహం పెరిగిందన్నారు. యువత భవిష్యత్తు కోసం కార్యచరణ రూపొందిస్తామన్నారు. స్థానిక సమస్యలను ప్రస్తావిస్తూ గోదావరి పై ఉన్న వంతెన దగ్గరగా ఇసుకను తీయడం ద్వారా గ్రామస్థాని ఇందియా బ్రిడ్జి కుగిపోయిన మాట వాస్తవమా కదా అని ప్రశ్నించారు. అంతకుముందు కొవ్వూరు టిడిపి అభ్యర్థి ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు స్థానిక సమస్యలపై మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజమండ్రి రూరల్ అభ్యర్థి గోదావరి దగ్గరగా ఇసుకను తీయడం ద్వారా గ్రామస్థాని ఇందియా సత్యనారాయణ, టిడిపీసీనియర్ నాయకులు పెండ్యాల అచ్చి బాబు, కొవ్వూరు ద్విసభ్య కమిటీ సభ్యులు జొన్నలగడ్డ చౌదరి, కంటమణి రామకృష్ణ కొవ్వూరు జనసేన ఇన్చార్జ్ టిడిపి రామాచార్య, టిడిపి పరిశీలకులు గొర్రెల శ్రీధర్, సూరవనేని చిన్ని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వాలంటీరు విధులకు రాజీనామా

వి.ఆర్.పురం, మేజర్ సూర్య : వ ర రా మ చంద్రాపురం మండలం శ్రీరామగిరి వంచాయతీ, చౌకనవలల్లి గ్రామానికి చెందిన సోదే చిరంజీవి (తండ్రి) వెంకయ్య, వాలంటీర్ విధుల నుండి 4:4:2024 రోజున స్వేచ్ఛందంగా, ఎవరి ప్రయోగం లేకుండా తన నిర్ణయాన్ని మీడియాకి గురువారం తెలియపరచడం జరిగిందని వాలంటీర్ సోదే చిరంజీవి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామసమితివలయ వ్యవస్థను తీసుకోనివచ్చి అందులో శాశ్వత ప్రతిపదికన సుమారు 1,32,000 వేలమందికి ఉద్యోగ ఉపాధిని కల్పించారని, ఆయన గుర్తుచేశారు. వాలంటీర్ వ్యవస్థ ద్వారా 2,75,000 వేల మందిని నియమించి, ప్రతి 50 కుటుంబాలకు (ఇళ్లకు), 1 గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లు పెట్టి ప్రతి పేదవాడికి ఇంటి వద్దకి పాలను తీసుకొని వచ్చి ఘనత ఈ ప్రభుత్వానిదేనని ఆయన చెప్పారు. గతంలో చిన్న అవసరం వచ్చినా సర్టిఫికేట్, కావాలన్నా, పెన్షన్ కావాలన్నా, ప్రజలు ఆఫీసులు చుట్టూ తిరిగి పరిస్థితి ఉండేది. ఈ రోజు ఈ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఇటువంటి వ్యవస్థ వాలంటీర్ ఇంటి వద్దకి వచ్చి ప్రతి పేదవాడికి ఇంటికి సర్టిఫికేట్, ప్రతినెల ఇంటికి వచ్చి ఉదయం ఆరు గంటలకే డోరుతట్టి పెన్షన్ ఇచ్చిన ఘనత భారతదేశ చరిత్రలో ఎక్కడలేని విధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఉందని, ఆయన అన్నారు. రెండవసారి ఈ ప్రభుత్వం మే కావాలని, ప్రతి పేదవాడికి సంక్షేమం, అభివృద్ధి, ఇంటి వద్దకి మళ్ళీ పాలను పంపడం అది కథా ప్రభుత్వం అంటే అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి పేదవాడి కళ్ళలో చిరునవ్వు ఆనందం, చూడాలన్న లక్ష్యం నెరవేర్చేందుకు నావంతు కృషి చేస్తానని అతయాల మేరకే నేను నా వాలంటీర్ విధులకు రాజీనామా చేశానని ఆయన తెలిపారు. అలానే రంపచోడవరం నియోజక వర్గంలో మళ్ళీ ఎమ్మెల్యేగా నానునట్లు ధనలక్ష్మి, గెలుపుకోసం నా వంతు కృషి చేస్తానని ఈ వాలంటీర్ ఎలక్షన్ కమిషన్ అధికారి సారం, కట్టబడి ఉన్నానని అందుకే రాజీనామా చేశానని వెల్లడించారు.



# వాడపల్లి వెంకన్న సన్నిధిలో.. అర్చకుల దందా

ఉమ్మడి గోదావరి జిల్లాల న్యూ బ్యారో : ఎర్రచందన కొయ్యలో వెలసిన 'స్వయంభూ క్షేత్ర' వాడపల్లి శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి దేవస్థానం... శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారిని 'కళ్యాణ వేంకటేశ్వరుడు' అని కూడా పిలుస్తారు. శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి దర్శనం ఏడు శనివారాల ప్రతం ఏడేడు జన్మల పుణ్యఫలంగా భక్తజనం చెబుతారు... కోసం కోర్కెలు తీర్చే కలియగ దైవం వేంకటేశ్వరస్వామి... అటువంటి కోసాన్ని తిరుగుతూ ప్రసిద్ధి చెందిన వాడపల్లి వెంకన్న సన్నిధిలో అర్చకుల లీలలు, దండా అంశా ఇంట్లో ఇన్ని కావు. అంతరాలయంలో అర్చకులు ఇతర షేట్లలో కానుకలు స్వీకరిస్తూ భక్తులను నిలువ దోపిడీ చేస్తూ దేవునికి, భక్తులకు శరణ్యం పెడుతున్నారనే విమర్శలు వెల్లడవుతున్నాయి. వారు అర్చకులు... వాడపల్లి వెంకన్న సన్నిధిలో లక్షలాదిగా తరలివచ్చే భక్తుల కోర్కెలు తీరాలా వెంకన్న సేవలో తరలిస్తారు. అయితే వారి ప్రస్తుత చర్యలు భక్తులకు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి... భక్తులకు దేవస్థానం అందించే తీరు అప్రకాశం పాలుడుతున్నాయి... వెంకన్న సేవలో సామాన్య భక్తులకు పెట్టేటట్లు వేయాలి... వారు కేవలం దమ్మున్న వశ్యం దమ్ములు వేసినవారి సేవలో తరలిస్తారు. వెంకన్న ఆలయంలో అనేక వ్యాసాలు గానం చేస్తూ వచ్చే వచ్చే వచ్చే వచ్చే... భక్తులకు మాటల దండాలూ చేస్తూ అందించాడికి దండుకుంటున్నారు. సామాన్య భక్తులు తమ కోర్కెలు తీరాలని ఎంతో భక్తితో 11 ప్రదక్షణ తిరిగి రూ. 200 టికెట్ కాని దర్శనానికి వచ్చినా... పశ్యం దేవుల దమ్ముల పడితేనే శరణ్యం తలమీద వస్తుంది. లోకపోతే పురుగుని చూసినట్లు మాస్తూ... జరుగు జరుగు అంటూ గెంటేస్తున్నారనిపిస్తోంది. ఇలా కానుకలను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారు. భక్తులు వశ్యంలో వేసే కానుకలు స్వయంభూ వెంకన్న వెంక గుట్టలు గుట్టలుగా పోస్తారు. స్థిరపారం వివిధ భక్తులు ఇచ్చే కొబ్బరిపప్పులు చిప్పలు పడుతున్నారని అర్చకులు లక్షలాది రూపాయలు కానుకలు తరలిస్తున్నారు. ఈ తరంగాన్ని తీరేందుకు సీఎం జగన్ దండుకుంటున్నారని... ఉపకమిషన్ లో వారం వారం కానుకల్లో లక్షలాదిగా పాటాలు వెళ్ళడంతో ఈ దండా సాగుతుంది... కానుక వంట.. వాడపల్లి వెంకన్నకు ఉన్న వ్యవసాయ భూమిలో పంట ఎలా పండుతుందో తెలియదు కానీ... అర్చకుల వశ్యం... నిరులు కురిపించే

అక్షయపాత్ర వాడపల్లి వెంకన్న ఆలయ గర్భగుడిలో కొలువై వుంది. హుందాలో పట్టణాన్ని దమ్ములను పశ్యం తనలో ఇమడ్చుకుని అర్చకులకు తరగని' అనిగా అర్చకుల కోర్కెలను తీరుస్తుంది. ఏడు వారాల భక్తితో వెంకన్నను దర్శించి కోసం కోర్కెలు నెరవేరిన తర్వాత భక్తులు వెంకన్నకు కానుకలు సమర్పిస్తారు. ఏ ఆలయంలోనైనా ఆలయ అధికారులు దగ్గరుండి హుందాలో చేయిస్తారు. అయితే వాడపల్లి శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో మాత్రం హుందాలో నామమాత్రం. భక్తుల కానుకలు హుందాలో వేడాలన్నా... మూలాలు వెనక్కి హుందాలో ఉంటాయి. దీంతో హుందాలో కన్నా... అర్చకులు అక్రమంగా ఏర్పాటు చేసుకున్న అనధికార పశ్యంపైనే పశ్యంలోనే కానుకలు లక్షలో పడుతున్నాయి. భక్తుల కానుకలు బస్తాలో బయటకు తరలి పక్కదారి పడుతున్నాయి... నియమాలు పక్కదారి... ఆలయ నియమాలు మేరకు అర్చకులు వాడపల్లి శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారికి భక్తులు సమర్పించిన కానుకలు స్వీకరించారు. అర్చకులు స్వామివారి భూమిని పండించి వచ్చే ఫలసాయంలో మాత్రమే స్వీకరించాలి. అయితే అర్చకులు అక్రమంగా భక్తుల కానుకలు తీసుకువెళుతున్నారు. హుందాలో మించి సమాంతరంగా నాలుగో చోట్ల వశ్యాలను ఏర్పాటు చేసి అనధికారికంగా భక్తులను తప్పదోప చేస్తుంది హుందాలో వేయాలి కానుకలను తమ పశ్యంలోకి మళ్ళించుకుంటున్నారు. ఈ అక్రమ దండాపై ఆలయ అధికారులు చూసినాడట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. హుందాలోనే కానుకలు వేయాలని భక్తులకు సూచించే బోర్డు రాసిన అధికారులు ఈ తరంగం జరుగుతున్నా పట్టించుకోవడం లేదు. ఆలయ అర్చకుల ఈ దండాను మామూలుగా తీసుకుని పదిలేస్తున్నారు. ఎవరికి దక్కాలిని వాటాలు వారికి చేరుతుంటున్నా ఈ విషయంపై ఎవరూ నోరు మెదులించలేదనే విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. అయితే ఈ వ్యవహారంపై ఆలయ దీప్త్యాధి కమిషన్ భూపతిరాజు కిషోర్ కుమార్ ని సూర్య బ్యారో వివరణ అందుగా కలిపినా వ్యవహరిస్తామని... సమాఖ్యలూ మార్పులు తీసుకువస్తామని, భక్తుల కానుకలు స్వామివారికి చెందాలా పరిరక్షణ చేస్తామని అన్నారు.

# బాలల ఎదుగుదలకు క్రీడలు దోహదపడతాయి

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : ఆట, పాటలు లేని బాల్యం పరిపూర్ణమైంది కానందున పిల్లలను ఆరుబయట ఆటలు ఆడేందుకు పెద్దలు ప్రోత్సహించాలని ఫిజియో థెరపీ వైద్యులు డాక్టర్ కే. వెంకటరమణ పేర్కొన్నారు. వెంకటరం జంక్షన్ లో బోటు క్లబ్ వాకర్స్ సంఘం అధ్యక్షులతో జరిగిన ఆరోగ్య అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. ఆడటం, పాడటం అనేది మనిషి సహజమైన స్వభావమని, ఇది పిల్లల్లో అధికమని అన్నారు. అటలాడటం పట్ల పిల్లలు అమితమైన శ్రద్ధ చూపుతారని అన్నారు. ఆటలు ఆడటం వలన పిల్లలకు ఒత్తిడి ఉండదని, ఆత్మవిశ్వాసం, ఏకాగ్రత కలుగుతుందన్నారు. నేడు పిల్లలు ఆన్లైన్ గేమ్స్ ఆడటం వలన శారీరక వ్యాయామం లోపించడమే కాకుండా కళ్ళు, మెద నలూలు, తలకు సంబంధించిన ఆరోగ్య సమస్యలు వేధించే అవకాశం ఉందని అన్నారు. దీన్ని అధిగమించడం కోసం పిల్లలను ఉదయం లేదా సాయంత్రం వేళ ఆటలు ఆడించడానికి ప్రోత్సహించాలని వెంకటరమణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడబాల రత్న ప్రసాద్, రామచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రభుత్వాల మారుతున్నా.. నిర్వాసితుల బ్రతుకులు మారడంలేదు..



కూనవరం, మేజర్ సూర్య : కూనవరం మండలం కొండాంగూడెం గ్రామంలో జనరల్ బాడీ సమావేశం జరిగింది. మడకం పొద్దుయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో సీపీఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి పాండు సీతా రామయ్య మాట్లాడుతూ పోలవరం ప్రాజెక్ట్ పునాదులు పడిన దగ్గరనుండి ఈ ప్రాంత ప్రజలు వరదల వల్ల ఎన్నో ఇబ్బందులు గురి అవుతున్నారని అన్నారు. ప్రభుత్వాల మారుతున్నా ఈ ప్రాంత ప్రజలకు న్యాయం చేయడంలో గత, ప్రస్తుత ప్రభుత్వాల పూర్తిగా విఫలం అయ్యాయని అన్నారు. ఆర్. అండ్ ఆర్. పునరావాస ప్యాకేజీ ఇవ్వకుండా ఇబ్బందికి గురి చేస్తున్నాయని అన్నారు. కాపర్ డామ్ వల్ల కొన్నేళ్లుగా ఈ ప్రాంత ప్రజలు వరదల వల్ల అటు వ్యవసాయ పరంగా, ఇటు జీవన పరంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని గుర్తు చేశారు. వరదల వల్ల పంటలు వెయ్యాలైన సమయంలో చేయ్యక దిగుబడులు తగ్గి అప్పుల బారిన పడుతున్నారని అన్నారు. ప్రస్తుతం పరిస్థితి లో పంటలకు గిట్టబాటు ధరలు లేక ఆర్థికంగా బలహీన పడుతున్నారని గుర్తు చేశారు. గిట్ట బాటు ధర చట్టాన్ని అమలు డిమాండ్ చేశారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలకు న్యాయం చేయాలంటే సీపీఎం పార్టీ ని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మేకల నాగేశ్వరరావు, ఎంపీటీసీ జయసుధ, న్యాయవాది రవితేజ, అవుల మురళి, కర్నూడి శ్రీనివాసరావు, ధన్వంత్రీ శ్రీనివాసరావు మహిళా సంఘ నాయకురాలు రఘు, కాంం పాపారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కొత్తపల్లి అగ్రహారం మాజీ సర్పంచ్ ఏలూరు గంగరాజు మృతి

పెరపలి, మేజర్ సూర్య : తూర్పుగోదావరి జిల్లా పెరపలి మండలం కొత్తపల్లి అగ్రహారం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఏలూరు గంగరాజు ఏప్రిల్ నాల్గో తేదీ గురువారం మృతి చెందారు. కొత్తపల్లి అగ్రహారం గ్రామానికి 1994 నుంచి 2000 సంవత్సరం మధ్యకాలంలో సర్పంచ్ గా పనిచేసిన గంగరాజు గత కొద్దికాలం అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతూ తమ ఇంటి వద్ద ఉన్నారు. మాజీ సర్పంచ్ గంగరాజు మృతి పట్ల కొత్తపల్లి మాజీ సర్పంచ్ పోతురాజు మాజీ ఎంపీటీసీ సతీరాజు సీనియర్ నాయకులు బందారు సాయిబాబు తదితరులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.



# బీసీ అభ్యర్థిని గెలిపించి తీసుకురండి

- బీసీలు పాల్గొని వెన్నుముకగా చాటి చెప్పండి
- చుండ్రుకు బాధ్యతలు అప్పగించి బాబు

కాకినాడ, మేజర్ సూర్య : తెలుగుదేశం పార్టీ కాకినాడ జిల్లా పరిధిలో తుని, కాకినాడ అసెంబ్లీ సీట్లను బీసీలకు కేటాయించింది. అదేవిధంగా బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాలో రామచంద్రపురం నియోజకవర్గం కేటాయించింది. ఈ నేపథ్యంలో పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు గురువారం ఉదయం పార్టీ నేతలతో సమావేశం అయ్యారు. ముఖ్యంగా రామచంద్రపురం నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ఇన్చార్జిగా ఉన్న బీసీ నేత, శాసనమండలి మాజీ చైర్మన్ రెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యంపాల్గొని పార్టీలో కీలకమైన పాత్రోల్ల బ్యారోకు పంపించాము, అదేవిధంగా కాకినాడ జిల్లాలో రెండు సీట్లు బీసీలకు ఇచ్చాము, రామచంద్రపురం కూడా శబ్దిబలజ సామాజికవర్గానికి ఇవ్వడం జరిగింది, రామచంద్రపురం నియోజకవర్గాన్ని ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకోవడం అదేసారి. బీసీలు వెనుకబడిన తరగతులు కాదు, పార్టీకి వెన్నుముక అని చాటి చెప్పేందుకే పార్టీ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీసీలకు అధిక సీట్లు ఇచ్చిందని వెల్లడించారు. రామచంద్రపురం నియోజకవర్గానికి సంబంధించి ప్రచారంకోపాటు అభ్యర్థిని గెలిపించే బాధ్యతను కర్ణవ మండలం విజయరాయుడుపాలెం, కాజులూరు మండలం గొల్లపాలెం ప్రాంతాలకు పంపించాము, అదేవిధంగా కాకినాడ జిల్లాలో రెండు సీట్లు బీసీలకు ఇచ్చాము, ఈ నెల 9వ తేదీ నుంచి 11వ తేదీల్లోగా తనను పార్టీ కార్యాలయంలో కలవాలని చౌదరికి చంద్రబాబు సూచించారు. చంద్రబాబు తనకు బాధ్యతలు అప్పగించడం గర్వంగా ఉందని ఈ సందర్భంగా వీర్రాజు చౌదరి తెలిపారు. పార్టీ ప్రచార విభాగం ప్రతినిధి హనుమంతు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబుకు రామచంద్రపురం గెలిపించి అప్పగించమన్నారు. ఖచ్చితంగా బీజేపీ, జనసేన సహాయం తీసుకుని బీసీ అభ్యర్థిని గెలిపించి కానుక అందజేస్తామని వెల్లడించారు. రామచంద్రపురంలో బీసీ అభ్యర్థి ప్రచారానికి చంద్రబాబు పచ్చి బీసీలను డిట్ల అభిమానాన్ని చూపుతున్నారని పార్టీ సీనియర్ నేత కలకంశెట్టి బాబీ వెల్లడించారు. చంద్రబాబు పర్యటనతో రామచంద్రపురం నియోజకవర్గం టిడిపి జోష్ పెరిగింది. జనసేన కీలక నేతలు కూడా ప్రచారంలో విస్తృతంగా తిరుగుతున్నారని వీర్రాజు చౌదరి తెలిపారు.



# రాష్ట్ర విభజన హామీ అమలు కావాలంటే కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావాలి

- ఎంపీ అభ్యర్థి ఏపీ మాజీ పీసీసీ చీఫ్ గిడుగు రుద్రరాజు

కొవ్వూరు, మేజర్ సూర్య : రాష్ట్ర విభజన హామీలు అమలు కావాలంటే దేశంలోనూ, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని రాజమండ్రి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి ఏపీ మాజీ పీసీసీ చీఫ్ గిడుగు రుద్రరాజు అన్నారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం విలేజర్లకు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ చారిత్రక రాజమండ్రి నుంచి ఎంపీ అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఇక చంద్రబాబు, వైఎస్ జగన్ వాళ్ల స్వార్థం కోసం రాష్ట్రానికి అన్యాయం చేశారని మండిపడ్డారు. విభజన హామీలు అమలు కావాలి అంటే ఏపీలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావాలన్నారు. ఆయన ఏపీలో తొమ్మిది గార్భురంట్ల హామీ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ సెక్యూరిటీని బిజినీ మంతతత్వానికి మద్దతు అందిస్తుంది అన్నారు. మళ్ళీ సరేంద్ర జోషి అధికారంలోకి వస్తే దేశం తీవ్రంగా ప్రభోతుందని హెచ్చరించారు. ఇక వైఎస్ జగన్, చంద్రబాబు ఇద్దరు మధ్య ఉన్నారని ఎద్దేవా చేశారు. రాహుల్ ప్రధాని అయిన వెంటనే ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రత్యేక హోదాపై మొదటి సంతకం చేస్తారని పేర్కొన్నారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు అరిగెల అరుణకుమారి అభ్యర్థతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో తనతోపాటు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో పోటీలో ఉన్న ఏడుగురు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను గెలిపించాలని రుద్రరాజు కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఏపీసీసీ పరిశీలకులు మనోజ్ చౌహాన్, నిదదవోలు అభ్యర్థి పెద్దిరెడ్డి సుబ్బారావు, నిజామండ్రి అభ్యర్థి బాబు వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు ఎంపీ ఉల్లా బేగం, కొవ్వూరు నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సెక్రటరీ చిన్నం మురళీకృష్ణ, పి సి సి జనరల్ సెక్రటరీ ముఖ్ మాధవ్, చాగ్గు ప్రెసిడెంట్ బోసగి రాంబాబు, తాళ్లపూడి ప్రెసిడెంట్ సాయన సుబ్బారావు, పీసీసీ సభ్యులు గడ్డం సాయిబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రభాకర్ చౌదరి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొడిదెల శ్రీనివాస్, జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు అండ్ నాగభూషణం వీరంశెట్టి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మాతృశ్రీ గడి బాపనమ్మ అమ్మవారి జాతర ప్రారంభం

రంపచోడవరం, మేజర్ సూర్య : విజ్ఞేని ప్రజల ఆరాధ్య దైవం మాతృశ్రీ గడి బాపనమ్మ అమ్మవారి జాతర మహాత్మవాల గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. అల్లూరి సీతారామయ్య జిల్లా రంపచోడవరం మండలం సీతపల్లి గ్రామ సమీపంలో కొలువైన మాతృశ్రీ గడి బాపనమ్మ అమ్మవారి జాతర మహాత్మవాల గడి నెల 4వ తేదీ నుండి 8వ తేదీ వరకు 5 రోజులు పాటు నిర్వహించడానికి దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఉదయం బాపనమ్మ అమ్మవారికి మహాకుంభం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం గ్రామ ఆడ పడుచులతో సారీ సమర్పణ, ఊయల సేవతో మహాపండ్ల హోమంతో ఉత్సవాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ఈ ఉత్సవాలు 5 రోజులు పాటు ప్రత్యేక పూజలు, గర్గ నృత్యాలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో నిర్వహిస్తారు. విజ్ఞేని గ్రామ ప్రజలే కాకుండా మైదాన ప్రాంతాల నుండి వేల సంఖ్యలో భక్తులు బాపనమ్మ అమ్మవారిని దర్శించుకునే తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరిస్తారు. తిరునాళ్ళు సందర్భంగా విద్యుత్ డిపాలతో సర్కార సంరక్షణం దేవదాయం తీర్చిదిద్దారు. ఈ కార్యక్రమాలలో ఆలయ అర్చకులు, ఆలయ అధికారులు, సిబ్బంది, గ్రామ ప్రజలు సీతపల్లి పరిసర ప్రాంతాల భక్తులు పాల్గొన్నారని రంపచోడవరం ధర్మ ప్రచార సేవా భక్త మండలి సమన్వయకర్త నల్లమిల్లి వేంకట రామారెడ్డి తెలిపారు.





